

禁烧禁抛,秸秆时节不碰“线”

我市开展秸秆禁烧督查巡查

本报讯(记者彭军君)当前正值农作物秋收末期,同时也是农作物秸秆露天焚烧的高发期,今年秋季秸秆禁烧督查巡查时间从10月1日至12月31日。昨天,市生态环境综合行政执法局执法人员走进通州区,开展秸秆禁烧督查巡查工作。

“露天焚烧秸秆不听劝阻的,处以500元以上2000元以下罚款……”步入通州区兴东街道陆扶桥村,村里的“大喇叭”不时广播着秸秆禁烧、秸秆综合

利用的宣传内容。村党支部书记李春峰告诉记者,全村有稻田920亩,为了配合秸秆禁烧工作,村里在田间地头安装了12台24小时实时联网监控红外摄像头,规划了3个大型堆肥点,每两年清理一次,把草变成有机肥。目前,农户基本选择将秸秆带回家自用或送到村里的堆肥点,村里也会按相关政策给予补贴,调动村民积极性。

根据省有关要求,秋季秸秆禁烧不仅指禁烧秸秆,还包含禁烧荒草、垃圾、树叶等。重点区域为机场周边20公里范围内;高速公路及国道、省道,铁路两侧和风景名胜区周边5公里范围内;油库、粮库、通信和电力设施等重点防火区域以及主城区周边30公里范围内。

今年,我市继续实行1个综合督察组、9个督查巡查组、7个无人机(包含卫星遥感)督查组巡查的模式开展督查巡查工作,采取“大数据+铁脚板”模式进行治理。市生态环境综合行政执法

局副局长黄晓勤透露,在巡查过程中,执法人员将全市空气站点数值与巡查路线紧密结合,一旦哪个点位空气数值升高,便立即派无人机飞到相关点位巡查;同时压实责任,对秸秆、垃圾禁烧不力,造成严重环境污染的,将严肃追究属地政府相关责任,多措并举确保重点时段内不出现秸秆、垃圾焚烧“第一把火”。在近一个月巡查督查中发现,村民的环保意识不断增强,截至目前,我市未发现较大火点。

海外华媒采访团 在通参访

一同向世界传递南通故事

本报讯(记者何家玉)28日,“追梦中华·情系大运河”2021海外华文媒体江苏采风行活动走进南通,来自意大利、俄罗斯、美国、埃及、德国等国家和地区的十余家华文媒体代表,深入南通的园区、博物馆等地采访(右图,记者何家玉摄),了解南通经济社会发展面貌及与大运河千丝万缕的联系。

从通创区到五山脚下,从南通博物苑到节制闸,采访团一路行一路看,感受南通园区建设新变化,考察滨江片区生态修复保护工程,体验张謇城市建设理念。

据介绍,海外华文媒体江苏采风行至今已举办三年,对增强江苏大运河文化的推广,提升江苏经济大省、文化大省的国际形象,助力江苏大运河文化建设发挥了积极作用。市侨联相关负责人希望媒体朋友们积极发挥联系中外、沟通世界的独特优势,多种形式展现通参访的见闻及感受,向全世界传递南通故事、中国故事。

采访团还将参观李昌钰刑侦科学博物馆、明清外销瓷博物馆等地,了解侨胞回馈家乡的故事。



通州区融媒体中心广播中心主任张雪松:

播音室里演绎“动听人生”

寻找最美的人 南通优秀退役军人(军嫂)

在通州区,不管是疫情期间面向群众的公告提醒,还是文明交通的温馨提示,通州的大街小巷都能听到张雪松的声音;不管是全区重大活动的主持,还是群众文艺的流动舞台,也都能看到张雪松的身影。

1999年退伍的张雪松已在通州区广播电视台工作了22年,在播音主持和记者编辑两种岗位都做出了亮眼成绩:主任播音员、全国县级广播电视系统“十佳广播播音员主持人”、广播短消息荣获“中国广播影视大奖广播电视节目奖广播消息类提名奖”……张雪松坦言,自己现在取得的成绩离不开在部队时的锻炼。

1990年12月,张雪松参军入伍,当

过公务班班长、新闻报道员、新兵连副指导员……每个岗位都尽心尽力。在部队当新闻报道员时,张雪松利用业余时间下部队积极采访写稿,在军内外电视台、电台、报刊发表作品两百余篇,连续两年荣立三等功。因为在部队表现突出,张雪松1995年2月加入中国共产党。

1999年,张雪松脱下戎装后转业到通州区广播电视台,走上了电台播音主持的岗位。“部队里做解说、做主持,那只能算是业余工作,做了电台播音员,我立马感觉到和同事的差距。”面对新岗位、新挑战,他一方面主动拜播音前辈为师,学习广播新闻、专题、文艺等各类文稿的播音,另一方面刻苦自学专业院校播音学课程和新闻理论专业书籍。为了理论实践两相融合,同事下班后他独自“泡”在播音室,不断磨练、反复琢磨。他还前往中国传媒大学接受播音主持培训,他将自己学习广播播音主持的实践心得,撰写成论文《播音主持语言不规范

状况及原因探究》《有理不在声高——浅析新闻评论播音》并分别发表在专业期刊上。

靠着勤奋刻苦、靠着聪慧悟性,张雪松的播音主持工作渐入佳境。“我策划、组织并主持了两次《政风行风热线》大型户外直播活动,区委书记、区长全程参与接待百姓的咨询和投诉。还主持过与中央人民广播电台节目的连线直播,主持过南通各县(市、区)台联合举办的大型直播活动。”张雪松回忆,他参与组织、主持了当年通州撤市设区大型广播现场直播活动,其间,主会场活动的串联、各级嘉宾介绍、现场进程的直播主持,与电台播音室内主持人的互动,与远在北京的嘉宾的连线,全部一气呵成,直播获得圆满成功。“这些活动都是对自身专业技能的一次次考验,每次都不辜负领导和听众的期望,较好地完成了任务。”2008年,张雪松如愿获得“国家一级播音员”的职称评定证书。2018年10月,他被江苏省

播音专业人员高级专业技术资格评审委员会评定为“主任播音员”。

张雪松在新闻从业道路上不断挑战自己。为了更好地完成播音主持工作,他深入一线采访、撰写新闻稿件,编辑新闻栏目。一分耕耘一分收获,张雪松的广播消息也荣获了中国广播影视大奖广播电视节目奖广播消息类提名奖等多种奖项。他个人获得了全国县级广播电视系统“十佳播音员主持人”、南通市优秀知识型职工、通州区优秀共产党员、通州区十佳青年等荣誉,并多次受到区政府嘉奖。

一天是军人,一生是军人。从军队演兵场到新闻播音台,变的是职业岗位,不变的是初心使命。如今,已走上管理岗位的张雪松依然坚守在一线,每周参与“通州新闻”“周末朗读”栏目的播音,他说:“各种荣誉只是催人奋进的符号,我依然要在播音室里演绎‘动听人生’。”

本报记者 任溢斌

2021年9月南通市查处违反中央八项规定精神问题31起

为掌握全市贯彻落实中央八项规定精神情况,南通市纪委在各县(市、区)、市级机关、市属单位建立了落实中央八项规定精神月报制度。2021年9月,全市查处违反中央八项规定精神问题情况如下:

南通市查处违反中央八项规定精神问题统计表
(2021年9月)

时期	项目	总计	级别				问题类型									
							形式主义、官僚主义问题				享乐主义、奢靡之风问题					
			省部级	厅局级	县处级	乡科级及以下	贯彻党中央重大决策部署有令不行、有禁不止,或者表态多调门高、行动少落实差,脱离实际、脱离群众,造成严重后果	在履职责尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重损害群众利益,群众反映强烈	在联系服务群众中消极应付、冷硬横推、效率低下,损害群众利益,给基层造成严重负担	文山会海反弹回潮,文风会风不实不正,督查检查考核过多过频、过度留痕,给基层造成严重负担	违规收受名贵特产和礼品礼金		违规吃喝		违规操办婚丧喜庆	违规发放津补贴或福利
2021年9月	查处问题数	31	2	29	2	3	1	违规收受名贵特产和礼品礼金		2	14	3	2			
	处理人数	61	2	59	4	3	6	违规收受名贵特产类礼品	违规收送礼金和其他礼品	2	18	10	5	违规操办婚丧喜庆	违规发放津补贴或福利	
	党纪政务处分人数	50	2	48	3	3	5			2	12	10	3			
2021年以来	查处问题数	128	11	117	4	16	1	2	3	40	18	20	5	10	8	1
	处理人数	254	11	243	7	41	6	2	3	49	54	47	6	26	12	1
	党纪政务处分人数	204	10	194	4	29	5	2	3	40	54	28	5	21	12	1

我市对危化品使用单位开展“三级复查复核”

闭环整改隐患 筑牢安全防线

本报讯(记者俞慧娟)南京航空航天大学实验室爆炸事件再次敲响危化品使用安全警钟。记者28日从市安委办获悉,我市已部署“三级复查复核”工作,全覆盖检查全市危险化学品使用单位。

此次“三级复查复核”主要检查内容为:对照《省危化品使用专项信息系统》填报数据,重点检查使用单位填报信息真实性、一致性、完整性;重点检查危险化学品使用单位十个方面“30个是否”情况;对照前阶段危化品使用安全专项治理过程中自查以及各级监管部门检查发现的问题隐患清单,检查问题隐患是否整改闭环。

在各危险化学品使用单位开展问题隐患自查自纠的基础上,乡镇(街道、园区)、县(市、区)、市有关部门结合实际分级开展普查、复查、抽查等复查复核工作。通过“三级复查复核”,进一步深化全市危化品使用环节安全问题隐患排查治理,全面辨识管控使用环节安全风险。对于查出的问题,将从严执法、跟踪督办、形成闭环,确保工作不留死角、不留后患、不走过场;对整改不到位或因工作不力导致事故发生的,将倒查追究责任。

洋通高速二期推进“平安工地”创建 切实提升项目安全管理水

本报讯(记者彭军君)26日,市交通运输局组织赴洋通高速公路洋口港至如东城区段工程开展“平安工地”创建市级考评工作。

考评组听取了南通市洋通二期工程建设指挥部关于创建省级“平安工地”示范项目平安工地建设情况的汇报,检查了各参建单位“平安工地”建设的内业台账资料,并赴现场实地重点对围挡防护、临时用电、机械设备、人员个体防护、危化消防、扬尘防控进行现场考评。考评组对洋通二期“平安工地”的创建工作情况给予了充分肯定,并对下阶段继续深化创建活动提出了建设性意见。

南通市洋通二期工程建设指挥部自项目实施以来,一方面强化制度建设,在组织学习贯彻新《安全生产法》的基础上,狠抓关键环节的安全管控,牵头开展一线安全交底;另一方面加强现场安全管理,严格落实开工作业核查,扎实开展施工安全风险分级管控和隐患排查治理,以扎实有效的措施切实提升项目管理水平。

借智专家剖析数字经济 助推电商行业数字化转型

本报讯(记者刘璐)近日,沪通数字经济和企业数字化管理交流活动暨南通外贸中心第二十六届外贸大讲堂举办,以《数字经济下电商发展趋势》和《企业数字化管理》为主题开展专业讲座,旨在促进南通区域内企业更加了解数字经济,提升企业数字化管理水平,更加有效合理地布局电商行业,带动南通数字经济人才发展。

活动中,专家介绍了企业数字化转型的概念、本质,以及与之相关的物联网、大数据、云计算、人工智能等新技术,剖析企业在数字化转型过程中容易忽视的关键问题,以及成功转型之后能为企业增长破除的难题。同时,分享了企业数字化管理之后带来的巨大变化,以打造百万抖音直播间为例,介绍了云计算、大数据、人工智能等新生型数字经济的优势。

我市不少参会企业认识到,数字化是企业转型升级的必经之路,需要紧跟时代、开拓思路、创新模式,从此前的消费型、销售型企业,逐渐向生产型、服务型和全产业链型企业转型。

我市开展对外承包工程管理研习活动 借智专家探讨“走出去”路径

本报讯(记者刘璐)近期,我市开展2021年对外承包工程领域高级管理人员研习活动,通过专业课程学习和实地考察相结合方式,进一步拓宽走出去企业人员国际化视野,提高对外工程承揽能力及风险防控能力,助力全市对外投资合作高质量发展。

研习活动中,来自省贸促会、省建筑行业协会、河海大学的专家教授,围绕企业特别关注的疫情常态化下国际政治经济形势和走出去热点问题,讲授国内国际双循环、当前形势下企业海外发展战略分析、“一带一路”国际工程采购及合规管理、对外承包工程实战及风险防范经验等内容,帮助企业分析形势、研究方案,对企业实际作出正确判断和战略选择。

在中国(江苏)自由贸易试验区南京片区,南通三建、中国天楹、江苏鹏飞等多家企业相关负责人参观了南京江北新区规划展览馆、定山城市客厅和丝路集团展厅,实地感受江北新区的发展活力和美好愿景。随后,大家与中国化学工程第十四建设有限公司、南京南化建设有限公司等企业负责人进行座谈交流,听取他们海外发展情况及经验做法,共同探讨企业健康走出去路径。

南通都市农业公园 上榜2021中国乡创地图 获评“乡村振兴创新示范项目”

本报讯(记者龚秋瑾)27日,记者从市农业农村局获悉,在刚刚落幕的海南文创周中,南通都市农业公园上榜2021中国乡创地图,获评“乡村振兴创新示范项目”。

从2018年至今,中国乡创地图共收录了155个典型案例。2021中国乡创地图聚合了全国优秀乡创案例,聚焦乡村创新发展模式,围绕“五个振兴”,为切实解决乡村问题提供新思路,助力探索乡村振兴新路径,在现代化进程中促进城乡共同繁荣。

作为中国华东区域“田园客厅”示范项目,南通都市农业公园围绕长三角一流都市农业公园定位,坚持高起点规划、高标准建设、高效率推进,以农田万亩为基底,以科技农业为支撑,以农耕文化为纽带,以乡村旅游为特色,以持续运营为宗旨,包含“三产融合示范区”“农田景观体验区”“智慧农业科技区”“文旅休闲联动区”四大板块,全力打造“农业+旅游”于一体的都市型现代农业公园。